「2017フォーラムしえいくはんず」実行委員会について

- 1 男女共同参画推進フォーラムしえいくはんずの目的
 - (1) グループやサークルの活動において男女共同参画を考えるきっかけを提供する。
 - (2) 男女共同参画の実現に向けて既存団体のネットワーク化を図る。
- 2 日程

平成29年6月24日(土)・25日(日)(2日間)

- 3 男女共同参画推進フォーラムしえいくはんず2017について
- (1) 内容

男性も女性もいきいき暮らすことをメッセージとした講座・講演会や ワークショップ、展示等を行う

(2) 参加団体

イベントの企画運営は団体で参加する。参加方法は下記のとおり (団体とは,ある同一の目的で活動し複数名で構成する組織をいう。)

- ① 展示のみ
 - 期間中,団体を紹介するような展示を行う。
- ② 展示と実行委員会企画に携わる
 - ①のほか、実行委員会に参加し、実行委員会企画を実施する。
- ③ 展示・実行委員会企画のほか団体で企画を行う

②のほか,団体で企画を行う。③を選択した場合は別紙企画書を事務局に提出する。 企画は2種類の形式から選択し行う。

ア 他団体と同室でおこなうもの(イメージ:ブース出展)

イ 部屋を単独使用し、部屋の使用時間が1回につき20分~30分程度のもの

(3) 実行委員会

項目	内容
構成	・参加団体のうち、②③の団体の代表で構成する
	・互選により正副実行委員長を選出する。
内容	・5回程度、実行委員会を開催する。
	・フォーラムのテーマを決定する。
	・2時間程度の講座・講演会やワークショップの企画,運営を行う。
	・ポスター、パンフレットを作成し、広報を行う。
	・フォーラム後、事務局と共に記録集を作成する。
	(規定のフォーマットに各団体が記入してセンターに提出。
	編集,校正を事務局が行い,最終原稿案を各団体が確認し,印刷する。)
費用	・講師謝礼及び必要な消耗品は、企画書に基づき、必要な場合には市の規定
	によって支払う。
	・実行委員団体には市の規定による協力者謝礼を支払う予定。